

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

Para os devidos efeitos, se declara que o teor do Programa do concurso público n.º CPUB1 2025-001, que tem como objeto a empreitada de obra pública de remodelação interior do edifício da Sede do CPJ, padece de incorreções, que, pelo presente, se vêm retificar:

No do número 3 do art.º 1.º do Programa, sob a epígrafe “*Identificação e objeto do procedimento*”:

Onde se lê:

«3. A empreitada, objeto do presente concurso, é classificada com o código **71500000-3** de acordo com a nomenclatura de referência dada pelo vocabulário comum dos contratos públicos (CPV), correspondente à descrição de **Serviços relacionados com a construção** indicados no anexo I ao Regulamento (CE) n.º 213/2008, da Comissão, publicado no JOUE n.º L 74, de 15 de março de 2008.»

Deve ler-se:

«3. A empreitada, objeto do presente concurso, é classificada com o código **45262690-4** de acordo com a nomenclatura de referência dada pelo vocabulário comum dos contratos públicos (CPV), correspondente à descrição de **Restauração de edifícios degradados** indicados no anexo I ao Regulamento (CE) n.º 213/2008, da Comissão, publicado no JOUE n.º L 74, de 15 de março de 2008.»

A presente declaração faz parte integrante do Programa, prevalecendo sobre este, em caso de divergência.

A Presidente do Conselho de Administração

(Cristina Alves)